Térgeometria
II. sorozat

1. Egy egyenes hengert a tengelyével parhuzamos sikkal elmetsziink. A sikmetszet teriilete 96, a tengelyt6l vald
tavolsiga 3, a hengerpalast teriilete 120w. Mekkora a henger sugara és magassaga?
1996. N 4.

2. Egy nem-egyenlé szart derékszogli haromszoget a rovidebb befogéja korill megforgatva olyan forgéastest
keletkezik, amelynek a felszine 3007, a térfogata 2407w. Mekkorak a hdromszog oldalai?
1993. G 7.

3. Egy 6 cm éli kocka minden csucsat levagjuk egy-egy olyan sikkal, amely a csicsbdl kiindulé éleket a csiicstol
2 cm tavolsagra metszi. Allapitsa meg az igy keletkezett test cstcsainak, éleinek és lapjainak szamat, valamint
szamitsa ki felszinét és térfogatat!

1985. N sz 6.

4. Egy gomb koré csonkakupot irunk gy, hogy a csonkakup alap- és fed6kore egy-egy pontban, palastja pedig egy
korben érinti a gobmbot. Mekkora a csonkakip térfogatanak és felszinének a hanyadosa, és mekkora az alap- és
fedokor sugarainak a szorzata, ha a gomb sugara 6 egység?

1990. N 6.

5. Egy szabdlyos négyoldali gila minden éle egyenld. A guldba irt kocka alaplapja a gila alaplapjin van,
fedSlapjanak csucsai pedig a gila oldalélein. Hanyszorosa a gula térfogata a kocka térfogatanak?
1991. N 6.

6. Egy kocka cstcsait az dbrdan ldthaté médon jelltiik meg. [PQRS alatt TUVW.] Legyen a TUVW lap
kozéppontja A, az UV RQ lapé pedig B. Az UV él a PAB sikot az X pontban metszi. Mekkora az %
hényados értéke?

1987. N sz 7.

7. Egy egyenes korkip alapkorének egyik hurja az alapkor kozéppontjatdl 1 egység tavolsagra van, és a hozzd
tartozd kozépponti szog 120°. Az adott hirra és a kip cstcséra illeszked6 sik 30°-os szoget zér be az alaplap
sikjaval. Szamitsa ki a kip felszinét!

1983. N 4.

8. Egy hatoldali szabdlyos gila alapéle 12, magassdga 18. Mekkora a koriilirt és a beirt gomb sugara?
1981. N g 7.

2013. 1. 13. http://www.madas.tk 1



